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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

στη Δημοσιοποίηση Εναλλακτικών Σεναρίων Χωρικής 

Ανάπτυξης του 1ου σταδίου εκπόνησης της Μελέτης  

του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου Γορτυνίας  

(Δ.Ε. Βυτίνας, Δ.Ε. Δημητσάνης, Δ.Ε. Ηραίας, Δ.Ε. Κλείτορος, Δ.Ε. 

Κοντοβαζαίνης, Δ.Ε. Λαγκαδίων, Δ.Ε. Τρικολώνων, Δ.Ε. Τροπαίων). 

 

 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας προσκαλεί όλους τους πολίτες, δημότες, 

εκπροσώπους τοπικών φορέων και επαγγελματικών κλάδων και κάθε 

ενδιαφερόμενο να παρακολουθήσει την  Δημόσια παρουσίαση των 

Εναλλακτικών Σεναρίων Χωρικής Ανάπτυξης του 1ου σταδίου εκπόνησης της 

μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) του Δήμου Γορτυνίας 

(Δ.Ε. Βυτίνας, Δ.Ε. Δημητσάνης, Δ.Ε. Ηραίας, Δ.Ε. Κλείτορος, Δ.Ε. 

Κοντοβαζαίνης, Δ.Ε. Λαγκαδίων, Δ.Ε. Τρικολώνων, Δ.Ε. Τροπαίων), που θα 

πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου στις 18:00 μ.μ., στο 

Πανταζοπούλειο Πνευματικό Κέντρο Βυτίνας. 

Η παρουσίαση προς το Δήμο θα γίνει από τη μελετητική ομάδα και η 

παρουσία των Δημοτών, των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, των 
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Προέδρων και μελών των Δημοτικών Κοινοτήτων, των τοπικών φορέων και 

Υπηρεσιών, κρίνεται ιδιαίτερα απαραίτητη. 

Η παρουσίαση θα αναμεταδοθεί ζωντανά από την ιστοσελίδα του Δήμου 

Γορτυνίας  : https://www.youtube.com/live/dm7IvOeCBCU 

Μετά την παρουσίαση θα ακολουθήσει συζήτηση. 

Στον επίσημο ιστότοπο του Δήμου https://gortynia.gov.gr/  έχουν αναρτηθεί 

σχετικές πληροφορίες. 

Οι πολίτες στην συνέχεια, θα μπορούν να καταθέσουν τις απόψεις, τους 

προβληματισμούς και τις ιδέες τους για το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο (ΤΠΣ) 

του Δήμου Γορτυνίας, στην ψηφιακή «Πλατφόρμα Συμμετοχής» 

http://polsxedia.ypen.gov.gr/ , του Προγράμματος Πολεοδομικής 

Μεταρρύθμισης «Κωνσταντίνος Δοξιάδης» του Υπουργείου Περιβάλλοντος 

και Ενέργειας, που θα ενεργοποιηθεί για το κοινό, από την επόμενη ημέρα 

της παρουσίασης και θα παραμείνει ενεργή για πέντε (5) ημερολογιακές 

ημέρες. Διευκρινίζεται ότι τα σχόλια που υποβάλλονται δεν έχουν την έννοια 

της ένστασης και ως εκ τούτου δεν απαντώνται. 

 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 
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